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Grupa "Hajde da...", uz finansijsku podršku Međunarodnog centra Olof Palme, realizuje projekat „Inicijativa za podsticanje autentičnog aktivizma, kroz podršku većoj odgovornosti organizacija civilnog društva u Srbiji i podršku novim i svežim inicijativama mladih“ i u saradnji sa Kancelarijom za mlade Gradske opštine Medijana u okviru njega raspisuje:

KONKURS

ZA ODABIR POLAZNIKA/CA TRENINGA ZA PODRŠKU OMLADINSKOM AKTIVIZMU NA TERITORIJI OPŠTINE MEDIJANA U NIŠU

Cilj treninga je osnaživanje izabranih grupa mladih i pružanje informacija o mogućnostima sprovođenja društvenih promena i organizovanju formalnih i/ili neformalnih grupa mladih u lokalnoj zajednici. 

Tokom treninga, biće realizovane radionice, posete kancelarijama za mlade, debate sa lokalnim zvaničnicima i sl. Radionice će pokriti različite oblasti, kao što su: timski rad, javni nastup, planiranje javnih akcija i upravljanje projektima.  

Mladi će imati prilike da nauče više o tome kako mogu sami pokrenuti sopstvene neformalne grupe ili organizacije, kao i na koji način mogu učestvovati u postojećim strukturama (omladinski saveti, kancelarije za mlade, parlamenti, kućni saveti…). Takođe, saznaće više o mogućnostima korišćenja društvenih mreža u formiranju novih inicijativa.

Između trening modula, baviće se stanjem u lokalnoj zajednici i istraživanjem trenutne situacije i potreba mladih na lokalu.

Da bi grupe mladih u 3 lokalne zajednice stečeno znanje i primenile, biće organizovani treninzi o kreiranju lokalnih akcija na kojima će steći veštine i znanja o tome kako da organizuju, budžetiraju i implementiraju akcije vezane za potrebe mladih na lokalu, a o kojima su više saznali tokom prethodnih aktivnosti. 

Uz finansijska sredstva obezbeđena od strane Grupe „Hajde da…“ i Međunarodnog centra Olof Palme, kao i uz stalnu podršku i praćenje trenera, mentorke i KZM Medijana, mladi će sprovesti svoje lokalne akcije tokom novembra i decembra 2012.           

Trening za podršku omladinskom aktivizmu će: 

· omogućiti mladima koji nisu aktivni u lokalnoj zajednici da se aktiviraju, steknu veštine i znanja neophodne za sprovođenje lokalnih akcija i/ili samostalno kreiranje i realizaciju projekata.

· osnažiti mlade da kreiraju i realizuju aktivnosti koje će uticati na poboljšanje položaja mladih u lokalnoj zajednici 

· podstaći korišćenje inovativnih metodologija u radu sa mladima na lokalnom nivou

· osnažiti lokalnu zajednicu i omogućiti većem broju mladih da bude uključeno u rad lokalne zajednice.

Profil učesnika/ca Treninga

Trening za podršku omladinskom aktivizmu je namenjen mladima koji nikada nisu bili članovi neke organizacije civilnog društva, kancelarije za mlade ili političke stranke, koji žele da budu aktivni u svojoj zajednici, a ne poznaju mehanizme građanskog učešća.

Namenjen je mladima koji žele da prave promene u društvu, a do sada nisu imali mogućnosti za to. U trening će biti uključeno 75 polaznika/ca, po 25 iz svake lokalne zajednice (Niš, Pančevo, Bečej). 

Učesnici treninga (kandidati/kinje) moraju da ispunjavaju sve uslove u nastavku:

· Da nisu aktivno uključeni/e (ne upravljaju projektima ili kreiraju strategiju organizacije) u rad neke organizacije, kancelarije za mlade ili političke partije

· Da nemaju ili imaju vrlo malo znanja o kreiranju i implementaciji omladinskih akcija i funkcionisanju grupa mladih

· Da nemaju ili imaju vrlo malo iskustva u upravljanju projektima

· Da imaju želju da utiču na poboljšanje položaja mladih u lokalnoj sredini

· Da imaju motivaciju da kreiraju bolje društvo i prave promenu

· Da su se obavezali da će prisustvovati i aktivno učestvovati u svim planiranim aktivnostima (svim trening modulima i praktičnom radu, kao i kreiranju i realizaciji lokalne akcije)

Struktura Treninga

Trening je koncipiran tako da obezbedi kontinuirano učenje i usavršavanje polaznika/ca treninga sve vreme trajanja intenzivnog programa Treninga. Od kraja septembra do kraja oktobra 2012. polaznici/e obuke će proći kroz 8 trening dana (raspoređenih u nekoliko modula po 2-3 dana) koje će uključivati sledeće teme: timski rad, javni nastup, upravljanje projektima, kreiranje lokalnih akcija...

Nakon poslednjeg modula, učesnici/e će izabrane ideje, uz finansijsku pomoć, sprovesti u lokalnoj zajednici.

Polaznici/e Treninga su u obavezi da prisustvuju svim aktivnostima intenzivnog Treninga! 

Kako se prijaviti?

Zainteresovani učesnici/e moraju da:

· Ispunjavaju sve uslove navedene u Profilu učesnika/ca (na prethodnoj strani)

· Da što iscrpnije popune prijavni formular (u nastavku ovog dokumenta)

Prijavni formular treba poslati elektronskim putem na mejl: milena.celic@gmail.com (Milena Ćelić)

najkasnije do  15. Septembra 2012. godine. 

Kontakt

Ukoliko imate neko dodatno pitanje, kontaktirajte Suzanu Krstić iz Grupe „Hajde da…“ putem maila suzana@hajdeda.org.rs ili telefonom na 011 3240 425

ili kontakt osobu u Nišu: Milena Ćelić milena.celic@gmail.com, mob.tel. 0642036045

Radujemo se susretu sa vama!

Grupa „Hajde da...“

Prijavni formular za Trening za podršku omladinskom aktivizmu

 Ovaj upitnik biće korišćen samo za odabir učesnika/ca Treninga za podršku omladinskom aktivizmu. Molimo te da ovaj upitnik popuniš što iscrpnije i iskrenije, obzirom da nam je on glavni izvor podataka u procesu odabira.

	Ime i prezime: 


	

	Pol
	M
	Ž

	Datum rođenja:
	

	Kontakt podaci osobe koja se prijavljuje:
	Adresa stanovanja:

Telefon:

Mobilni telefon:

E-mail:



	Ukoliko ste volonter ili član neke organizacije/kzm ili član neformalne grupe, navedite informacije o istoj: 
	Ime:

Telefon:

E-mail:


1. Zašto ste se zainteresovali za ovaj program? Koja je vaša motivacija da se prijavite?

2. Molimo vas da na skali od 1 do 5 (gde 1 označava – u maloj meri, a 5 – u velikoj meri) naznačite vašu procenu koliko ovakve edukacije imaju značaj za vaš život.. 

1
2
3
4
5

3. Da li ste posebno zainteresovani za neke teme navedene u ovom konkursu? Ako je odgovor „Da“ koje su to teme?

4. Na koji način planirate da koristite znanje stečeno na ovoj obuci?

5. Šta biste voleli da promenite u svojoj lokalnoj sredini, a tiče se mladih?

6. Ova edukacija ima nekoliko faza (možete o njima više informacija naći u tekstu konkursa). Da li ste spremni da učestvujete u svim fazama?

7. Ako bi vas neko pitao da u par rečenica opišete sebe, šta biste naveli:

8. Napišite ukoliko postoji nešto o vama što bi trebalo da znamo, a može biti važno za vaše učešće u ovom programu (ograničenja u ishrani, poteškoće u kretanju i sl): 

9. Ukoliko ima nešto što vas nismo pitali, a mislite da je važno, molimo vas da ovde navedete:
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